



VYSVĚTLENÍ A ZMĚNY ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 1 ZE DNE 13.2.2017

ZADAVATEL: Středočeský kraj

Sídlem: Zborovská 11, 150 21 Praha 5

Zastoupený: RNDr. Martinem Macháčkem, CSc., radním pro oblast investic, majetku
a veřejných zakázek

IČ: 70891095

VEŘEJNÁ ZAKÁZKA:

II/605 Vráž, rekonstrukce mostu ev.č. 605-020

Výše uvedený zadavatel Vám sděluje následující vysvětlení zadávací dokumentace vztahující se k výše uvedené veřejné zakázce zadávané mimo rozsah zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek.

Zadavatel obdržel žádost o vysvětlení zadávací dokumentace následujícího znění:

v zadávací dokumentaci výše uvedené veřejné zakázky malého rozsahu požaduje zadavatel v kap. 3.4 Technická kvalifikace k prokázání kvalifikačních předpokladů podle § 79 odst. 2 písm. c) a d) zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, doložení seznamu osob odpovědných za vedení realizace příslušných stavebních prací spolu s jejich profesním životopisem, dokladem o nejvyšším dosaženém vzdělání a osvědčením o autorizaci v následujícím rozsahu:

Pro STAVBYVEDOUČÍHO (1 osoba) požaduje zadavatel vysokoškolské vzdělání v oboru **pozemní stavby**, autorizaci pro obor **dopravní stavby**, praxi min. 5 let v oboru **obsahově odpovídajícímu** předmětu veřejné zakázky, tj. stavební práce při výstavbě pozemních komunikací a stavebních úpravách pro komunikace a výkon funkce stavbyvedoucího min. na 3 stavbách pozemních komunikací a stavebních úpravách pro komunikace.

K takto stanoveným kvalifikačním předpokladům stavbyvedoucího máme následující dotazy:

Dotaz č. 1: *Zadavatel požaduje VŠ vzdělání v oboru **pozemní stavby**, přičemž zakázka má charakter **dopravní stavby**. Uzná zadavatel pro splnění kvalifikačního předpokladu stavbyvedoucího **VŠ vzdělání v oboru konstrukce a dopravní stavby**?*

Odpověď: *Zadavatel požaduje u stavbyvedoucího vysokoškolské vzdělání v oboru **dopravní stavby**, obor **pozemní stavby** byl v ZD uveden omylem.*

Dotaz č. 2: *Vzhledem k tomu, že předmětem plnění shora uvedené veřejné zakázky je **rekonstrukce mostu**, uzná zadavatel pro splnění kvalifikačního předpokladu stavbyvedoucího **autorizaci v oboru mosty a inženýrské konstrukce** ve stupni **autorizovaný inženýr**?*



Odpověď: Ano uzná.

Dotaz č. 3: *Vzhledem k tomu, že předmětem plnění shora uvedené veřejné zakázky je **rekonstrukce mostu**, není dle našeho názoru zcela logické požadovat po stavbyvedoucím prokázání zkušeností pouze s výstavbou pozemních komunikací a stavebních úpravách pro komunikace, ale dle zkušeností z jiných obdobných veřejných zakázek by měl stavbyvedoucí prokázat především zkušenosti s výstavbou nebo rekonstrukcí mostů. Uzná zadavatel pro splnění kvalifikačního předpokladu stavbyvedoucího **praxi min. 5 let v oboru výstavba nebo rekonstrukce mostů na pozemních komunikacích?***

Odpověď: Ano uzná.

Pro ZÁSTUPCE STAVBYVEDOUČÍHO (1 osoba) požaduje zadavatel mimo jiné středoškolské vzdělání technického zaměření, autorizaci pro obor **dopravní stavby** ve stupni autorizovaný technik a praxi min. 5 let v řízení z pozice zhotovitele výstavby **pozemních staveb**.

K takto stanoveným kvalifikačním předpokladům zástupce stavbyvedoucího máme následující dotaz:

Dotaz č. 4: *Vzhledem k tomu, že předmětem plnění shora uvedené veřejné zakázky je **rekonstrukce mostu na pozemní komunikaci**, není dle našeho názoru zcela logické požadovat po zástupci stavbyvedoucího prokázání zkušeností pouze s výstavbou **pozemních staveb** (tedy budov), ale dle zkušeností z jiných obdobných veřejných zakázek by měl zástupce stavbyvedoucího prokázat především zkušenosti s výstavbou nebo rekonstrukcí pozemních komunikací resp. s výstavbou nebo rekonstrukcí silničních mostů. Uzná zadavatel pro splnění kvalifikačního předpokladu stavbyvedoucího **praxi min. 5 let v oboru výstavba pozemních komunikací a stavebních úprav pro komunikace resp. též v oboru výstavba nebo rekonstrukce mostů na pozemních komunikacích?***

Odpověď: Zadavatel požaduje u zástupce stavbyvedoucího praxi min. 5 let ve výstavbě dopravních staveb, obor pozemní stavby byl v ZD uveden omylem.

V NÁVRHU SMLOUVY O DÍLO, který zveřejnil zadavatel jako Přílohu č. 4 zadávací dokumentace, je v článku III. Cena za dílo uveden v bodu 3.2. písm. b) odkaz na **bod 1.4.** této smlouvy o dílo. Na základě obsahu článku III. smlouvy o dílo se domníváme, že v uvedeném bodu má být odkaz na **bod 1.3.** zveřejněné smlouvy o dílo.

Dotaz č. 5: *Opraví zadavatel odkaz uvedený v bodu 3.2. písm. b) smlouvy o dílo z bodu 1.4. na bod 1.3. a zveřejní nový text Přílohy č. 4 zadávací dokumentace shora uvedené veřejné zakázky?*

Odpověď: Zadavatel upravil a zveřejnil Přílohu č. 4 ZD.



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

LHŮTA PRO PODÁNÍ NABÍDEK

V návaznosti na poskytnuté dodatečné informace zadavatel neprodlužuje lhůtu pro podání nabídek pro předmětnou veřejnou zakázku malého rozsahu.

S pozdravem

Kontaktní osoba:

Ing. Bc. Vladimír Zeman, v.r.

tel.: +420 257 280 161 e-mail : zeman@kr-s.cz